



Межрайонным следственным отделом Следственного управления возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного отдела внутренних дел

В начале августа 2009 года в один из межрайонных следственных отделов Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области обратился 25-летний местный житель, который сообщил о том, что был подвергнут избиению сотрудником милиции.

По данному факту проведена проверка, в ходе которой сообщение о совершении преступления подтвердилось. Межрайонным следственным отделом в отношении оперуполномоченного отдела внутренних дел возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "а" ч. 3 ст.286 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Сотрудник милиции органами следствия подозревается в том, что, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проводил оперативно-розыскные мероприятия по факту совершенного преступления. С целью получения от заявителя признательных показаний, сотрудник милиции подверг его избиению, причинив телесные повреждения в области лица.

В настоящее время потерпевший находится на стационарном лечении, а подозреваемый милиционер уволен из органов внутренних дел.

Следственными органами Следственного управления по уголовному делу проводится предварительное расследование, устанавливаются все обстоятельства происшедшего.

28 Августа 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/710178>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
